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 ACORDO 

69ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3º PERÍODO LEGISLATIVO   

17ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 14 DE DEZEMBRO DE 2015 - 14h30min.  

 

1 - EXPEDIENTE 

 

1.1. Leitura, Discussão, Votação da Ata (2º secretário) 

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário) 

 

1.3. TRIBUNA POPULAR 20’  

 

1. Sindicato dos Trabalhadores do Poder Judiciário na Bahia – Senhora 

Denise Carneiro – coordenadora do Sindicato – assunto inerente. 

2. Sindicato dos Rodoviários – Senhor Daniel Mota – diretor de 

Comunicação – assunto inerente. 

 

1.4. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos)  

1 –  

2 –   

3 –  

4 –  

5 –  

 

Representações partidárias 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 PDT 05’ 

4 PT 15’ 

5 PTN 10’ 

6 DEM 15’ 

7 PSC 10’ 

8 PV 10’ 

9 PRB 05’ 

10 PSB 10’ 

11 PSDB 05’ 

12 PHS 10’ 

13 PSOL 05’ 

14 SD 10’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 326/15...........Dispõe sobre o Serviço Municipal de acolhimento familiar de 

crianças e adolescentes sob medida de proteção, denominado Serviço Família Acolhedora.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 429/15...........Cria o Fundo Municipal da Pessoa Idosa, altera e revoga 

dispositivos da Lei nº 6760/2005, e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 325/15...........Estima a Receita e fixa a Despesa do Orçamento-Programa do 

Município do Salvador, para o exercício de 2016, e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

2ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 420/15..........Considera de utilidades pública municipal a Associação Recreativa 

– 100 Nome. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 422/15..........Renova a utilidade pública municipal da Associação Brasileira de 

Agências de Viagens da Bahia (ABAV/BA). 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE LEI Nº 424/15..........Concede o título de utilidade pública municipal ao Instituto 

Palmares de Promoção da Igualdade – Instituto Palmares. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE LEI Nº 435/15..........Dispõe sobre a renovação da utilidade pública municipal da 

Associação Cultural Beneficente e Carnavalesca Sol Gera a dois. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LUIS CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE LEI Nº 436/15..........Considera de utilidade pública municipal o Grupo Anjos do Mar do 

Brasil. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 437/15..........Considera de utilidade pública municipal o Instituto Projeto Ler na 

Praça. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE LEI Nº 439/15..........Renova o reconhecimento de utilidade pública da Creche Escola e 

Orfanato Mãe Nildete. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  
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1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE LEI Nº 440/15..........Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do Município de 

Salvador, o dia 29 de Junho, como Data Consagrada ao Apóstolo São Pedro. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador PAULO CÂMARA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 74/15........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Major PM 

Jackson Macêdo Damasceno. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 75/15........Concede a Comenda Maria Quitéria a Rita de Cássia dos 

Santos Magalhães. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 76/15........Concede a Medalha Zumbi dos Palmares à Senhora Vilma 

Maria dos Santos Reis. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 78/15........Concede a Medalha Tomé de Sousa a Nestor Duarte 

Guimarães Neto. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ARNANDO LESSA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 415/15........Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal 

de Educação Infantil (CMEI), no bairro do Uruguai. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única - Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 416/15........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

construção e instalação de um Multicentro de Saúde no bairro do Uruguai, na área onde funcionava o 

Cine Teatro Uruguai, ora abandonada. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única - Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 417/15........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

instalação do Food Park, na Praça Wilson Lins. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única - Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 536/15........Indica ao prefeito, que emita ato administrativo 

concedendo um ou dois dias de licença por ano para a realização de exames preventivos de câncer 

ginecológico, de mama, e de próstata para funcionários do Executivo Municipal, com mais de 40 anos. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador WALDIR PIRES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 538/15........Indica ao prefeito, que seja construído o Mercado 

Municipal de Pernambués. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/15........Indica ao prefeito, que seja construído o Mercado 

Municipal do Nordeste de Amaralina. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 540/15........Indica ao prefeito, a construção de um Multicentro de 

Saúde no bairro de Paripe, localizado no Município de Salvador. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 541/15........Indica ao prefeito, a inclusão de uma área especifica para 

cães, na Praça do Imbuí, denominada como Pet Play, para suprir a necessidade dos moradores do bairro. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 543/15........Indica ao prefeito, que, através da Secretaria da Fazenda, 

conceda isenção no exercício de 2016 ao Termo de Viabilidade de Localização aos novos Micro 

Empreendedores Individuais (MEI), na forma da Lei Municipal nº 5.503/99. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 544/15........Indica ao prefeito, projeto para implantação do Estudo 

Bíblico Interdisciplinar na grade curricular das escolas públicas municipais e particulares do Município de 

Salvador/BA. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 545/15........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade para instituição do 

ISS Progressivo em benefício dos microempreendedores individuais, microempresas e empresas de 

pequeno porte. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 546/15........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para instituição 

do ISS Tecnológico. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 547/15........Indica ao prefeito, a regulamentação de zonas fixas na 

Avenida Sete de Setembro para o exercício da venda ambulante no Município de Salvador. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 551/15........Indica ao prefeito, a execução do Programa Morar Melhor 

no bairro de Jardim Nova Esperança. 
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Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 552/15........Indica ao prefeito, a execução do Programa Morar Melhor 

no bairro de Santa Cruz. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 553/15........Indica ao prefeito, a construção de uma Praça Esportiva 

contendo um Campo de Futebol com pista de Atletismo em dimensões oficiais no bairro de Cajazeiras. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 554/15........Indica ao prefeito, a requalificação da Praça da Soledade, 

bem como do monumento em homenagem a Maria Quitéria, na Liberdade. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 555/15........Indica ao governador, a reabertura do ambulatório da 

Maternidade José Maria de Magalhães Neto. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 556/15........Indica ao prefeito, a requalificação da Praça Conselheiro 

Almeida Couto, em Nazaré. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 62/15........De aplauso ao Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região pela realização do 3º 

Encontro sobre Acessibilidade 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

REQUERIMENTO Nº 225/15........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, para homenagear o professor Kabengele Munanga. 

Discussão única - Votação  

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

 

 


